

ERRATUM

Dans l'avis de convocation à la prochaine assemblée CBo Territoria du 8 juin 2011 qui vous a été adressé précédemment par courrier figurait une erreur en page 10.

En effet, il faut lire à la 10^{ème} ligne :

« - Un total d'actifs immobiliers de 290,9 M€ : le patrimoine d'immeubles de placement s'élève à 229,0 M€, auxquels s'ajoutent des stocks immobiliers de 61,9 M€ intégrant très peu de lots achevés invendus (4 M€). »